2021-2022 yue6Hs1ii TOz,

MATEMATHKA

YBa)xaemsrit aburyprent!
BcrynurersHsi# TecT 10 MaTeMaTHKe cOCTOHT H3 32 33 faHHH.

1 - 29— 3agannsg, Tpebyromue KpaTKOIO PeleH A, IIPH TOMOINH KOTOPSIX IPOBEPAIOTCA HABBIKH yY€HHKA
HCITO/TB30BaTh 3HAHHA B 3HAKOMOH HJIM He3HaYHTeIbHO H3MEeHHOH curyanuH. Ilocie Kaxzoro 3ajaHuni,
TpebyroIero Kparkoro OTBeTa, B OTMEYEeHHOM MeCTe HeOOXOZHMO HAITHCATH IIPAaBHILHBIH OTBeT be3
eZHHHI[PI H3MEPEHHA.
30 — 32 - 3agaHmHA, TpeOyromHe IOZPOOHOTO pemeH A, 34eCh HeOOX0 UMbl 3HAHHA H3 PA3HBIX Pa3AeT0B
MmaremMaTukH. Heobxozmmo mogpo6HO u 060CHOBAHHO IIPEACTABUTE BECH MPOILIECC PEIIEHHA.

Samarng 1-22 — kaxzasii npaBUIbHBIH OTBeT oneHuBaerc B 1 6aur,

Sazarrng 23— 27 — kaxxabri IpaBHIBHBIH OTBET OLjeHUBAeTcA B 2 6a/lra.

3azarrng 28 — 29 — kaxqp1¥i IpaBHIbHBIH OTBET OjeHHBaeTcA B 3 GasLna.

3aganng 30— 32 — kaKgpIH IpaBHILHBIH OTBET OLeHHBaercs B 4 6alra.
Hamgsrcirag onjerxa recra — 50 6a/ros.

/1a BerosTHe s 33/aHmH TecTa npefocragrgerca 120 MumyT.

Kernaem ycrmexa!



1. KsagymanHoMy umciy mpubaBiiiu 7, HOJTy4eHHOE YHCIO Pa3feliii Ha 5, B pe3yJibTaTe
noxyunnu 10. Hatitu 3amymanHoe gucio.

OTBet

2. Haiitu ocratok mpu nenenue Ha 5 yncia 2067

OTBer

3. Haiitu Pa3HOCTD MEXAY HAUMEHBITUM TPEX3HAYHBIM YUCJIOM, KPATHBIM 3u

HaVMEHBbITNM IIPOCTBIM ABY3HAYIHBIM IHCJIOM.

OTBet

4. au b usoOpakens! Ha uudpoBot ocu.M3 gaHHbIX yrcen HaTH HauGoxbUIML -5a, 3a, 5b u

-3b.

5. Haiitu cymMMy Bcex ImpaBUIBHBIX APOOeil co 3HAMeHaTeeM 7.

OTBer

6. Kakum umcsioMm Hazo 3aMEHUTH M, YTOOBI YUCJIO 3 OBUIO pelleHneM ypaBHEHUS 5(m — x) =

2 — 6x.

OTBer

7. Kaxyto gacTs TOHHBI cOCTaBisgeT 4 11 3 Kr?



OTBet

8. Haiitu cpesuee apudmeTaecKoe HEYETHBIX YHCeJT, IPUHAIeXAUX HHTepBaty [25,42].

OTBer

9. CKONBKO HECOKPATUMBIX IIPABIIBHBIX IPOGei co 3HaMeHaTeneM 67

OrtBet

10.HaiiTu 3HaueHUe BRIPAKEHUA XPX, + XX, T/le X; U X, SBJIAIOTCS KOPHAMH yPaBHEHHA
x> +4x+2=0?

OrtBet

11.Haiitu ypasuenue mpsamoii, mpoxoasmeit gepes Touku M (2; -1) u N (3; 3)

OTBer




12.V13 oxHO# TOYKM K OKPY’KHOCTH TIPOBEIeHbI KacaTelbHas U ceKymas. Haiinure pnuny
KacaTeJIbHOM, €C/IX JJIVHBI BHEIIHEW ¥ BHYTPEHHe!N JYacTel CeKyllei PaBHbI

COOTBETCTBEeHHO 4 cM U 5 cm.

OrtBet
(13-15) Haiitu 3HaueHMe BRIpa)KeHUA.
a3+a? 1-a
13. a3+1 a?-a+1
OTBet
14./28 + 10vV3 +/7 — 4V3
OTBer

15.a2 +b? + 2 ecam a+b+c=13, ab+bc+ac=37

OTBer




(16-18) Peruth ypaBHEHHS 1 HEPABSHCTBA.
16.|x =5/ =4

OTBet

17.V7x —3 <5

OTBet

18 2x +3x—1_ 2

x+1  x2-1 x—1

OrTser E

19.HaiiTu 4ncino x Takoe, 4to uncia X; —15; 9 cocTaBIIsIiOT reOMETPHUYECKYIO IPOrPECCHIO.

OTBer




20.B apudmernueckoii nporpeccun (an) az + ar = 19. Haiitu cymmy a1 + as + as + ao

OTtBeT
(21-22) aus Touku A(2; —3) u B(1; -2)
21.Havitu mmuny otpeska AB.
OTBeT
22.Pa3i10XXUTh BEKTOP ABno KOOPIMHATHBIM BEKTOPaM L U J
OTBeT

(23-24) Nmeem 201 15% -ro pacTBOpa crimpra:
23.CKOIBKO TPOIIEHTOB PAaCTBOpA IMOTYIUTCSI, €CITU T00aBHUTH 5 11 cipTa?




OTBer

24.CKOJNBKO TIPOIIEHTOB PacTBOpa MOIYUUTCS, €ClIi J00aBUTH 10 JT TUCTHIUTMPOBAHHON
BOJBI?

OTBer

(25-27) Paamyc OKpY)KHOCTH, BIIMCAHHON B NPABHIIbHBIN TPEYTONBHHUK, PaBeH V3 CM.
25. Haiinure paayyc OKpYy>XKHOCTH, OIIMCAHHOM BOKPYT 9TOT'O TPEYTOJIBHUKA.

OTBer

26.Haiiure cTopoHy 3TOr0 TPEyroJibHUKA.

OTBer




27.HaiiguTe miomaib 3TOro TPeyroabHUKA.

OTBet

(28-29) 3 TpakTopHBIC OpHraabl COBMECTHO 00padaThIBaIOT moiie 3a 4 nHs. [lepBas u BTOpas
Opuraza BMeCTe TO ke Imojie 00padaThIBAIOT 3a 6 JIHEH, a mepBasi U TPEThs OpUTaIbsl —3a 8

JTHEM.

28.3a ckonbKo THEel 00paboTarOT MoJIe BTOpas U TPEThs OpUrap?

OTBer

29.Bo cKoJIBbKO pa3 3a OJTHO U TO e BpeMs BTopast Opuragaa oopadbaTbIiBacT OOJIBIIE 3EMIIH,

4yeM repnast?

OTBer




30.0OcHoBanus Tpanenuu paBHBI 5 cM U 8 cM, a 60KOBBIMU CTOPOHBHI 3,6 cM 1 3,8 cM. IPOJOKEeHWe
GOKOBBIMU CTOPOHEI Iepecekatorcs B Touke M. Haiitu paccrosuue touke M OT KOHIIOB

MCHBIICTO OCHOBAHMSI.

OTBer

31.13 mynkra A OHOBpEMEHHO TI0 TeYEHUIO PeKU BBINLIH JIOJKA U TI0T. Kora mior mpommsur 2
KM, JIOJIKa ITOBepHYyJIa 0OPaTHO M BCTpeTHIa IUIOT. Ha KakoM pacCcTOAHUU OT MyHKTa A

IIPOM30IILIa BCTpeya JIOAKU U IIOTa?

OrtBeT




32.Pemuts cucremy:
x—y=-1
y+z=5
xz =3

OrtBet




